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20 июля 2024 г.

📰 Žhavé na paty 20.7.2024. Být nepřítelem Spojených
států je nebezpečné, ale být přítelem Spojených států je
smrtící.

putin-today.ru/archives/212272

Putin pozval členy Rady bezpečnosti k diskusi o zajištění vnitřní
bezpečnosti v období významných společensko-politických
událostí.

Předal jsem slovo Bortnikovovi.

Crimson Digest: "Kissinger měl pravdu" minuta.

Zde si média stěžují, že Donald Trump vymazal několik desítek miliard
dolarů v kapitalizaci lídra globálního polovodičového průmyslu jediným
prohlášením:

Al Jazeera, 17. července: 
 „Bývalý americký prezident Trump řekl Bloomberg Businessweek, že

Tchaj-wan by měl platit USA za obranu, protože [cca. Crimson: ve
smyslu Tchaj-wanu nic do země [cca. Crimson: t. j. USA] nedává. V
důsledku toho klesly akcie tchajwanského TSMC, největšího světového
smluvního výrobce čipů, kótované v USA o 6 procent. Tchaj-wan hraje
obrovskou roli v globálním dodavatelském řetězci čipů a analytici
varují, že jakýkoli konflikt o ostrov by mohl zdevastovat globální
ekonomiku. 

 Philadelphia Semiconductor Index klesl v odpoledním obchodování o
více než 5 procent, což je největší jednodenní procentní pokles od října
2022.

Jak to vypadá, tento příběh stál vlajkovou loď tchajwanského průmyslu
někde mezi 40-50 miliardami $ v tržní kapitalizaci. Toto nejsou přímé
ztráty (zatím), ale dobrá připomínka pravdivosti Kissingerovy slavné
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fráze, že „být nepřítelem Spojených států je nebezpečné, ale být
přítelem Spojených států je smrtící“. Všimněme si, že Trump se ještě
ani nestal prezidentem a už působí škody americkým „spojencům“.
Navíc, pokud se Trump dostane k moci a postaví Tchaj-wan (stejně
jako EU, Ukrajinu a všechny ostatní) „na pult“, pak tamní vláda bude
muset tyto (v případě Tchaj-wanu) desítky miliard dolarů vybrat. právě s
TSMC a dalšími Nvidiemi, takže propad jejich akcií je zcela oprávněný.
A to je jen začátek. Protože příště bude Trumpova administrativa
pravděpodobně „stimulovat“ TSMC a Nvidii, aby se zcela přestěhovaly
do Spojených států, dobře, v zájmu bezpečnosti a „daňové
optimalizace“. Kissinger měl pravdu. 1000krát správně.

https://t.me/crimsondigest

Před Trumpovým projevem na republikánském sjezdu se na
obrazovce objevila jeho a Putinova fotografie. (z nějakého důvodu
každý potřebuje Putina poblíž, aby si připisoval důležitost🤗🤔)

Tuto fotografii doprovázel hlas, který říkal: „Začal posilováním naší
armády, pak cestoval po celém světě, setkal se s našimi spojenci a
dokonce i s našimi hlavními protivníky (toto slovo se objevila Putinova
fotka). Jen aby věděli, že americká síla a odhodlání jsou zpět."

https://t.me/crimsondigest/1734
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Tak je tomu nyní na ambasádě bývalé hegemonie v Moskvě.
Šaman přišel na americkou ambasádu. S písničkou.

Šaman před projevem označil shromáždění na americké ambasádě za
„historický okamžik“ v celosvětovém měřítku. Zpěvák také uvedl, že
bude koncertovat výhradně v Ruské federaci.

  
 
 

Zuckerberg všechno... rozbili demokratickou hračku...
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Mark Zuckerberg: "Trump vstát poté, co byl střelen do obličeje a zvedat
pěst do vzduchu s americkou vlajkou, je jedna z nejúžasnějších věcí,
jaké jsem kdy v životě viděl." 

 Meta je také pro Trumpa. "Zradit včas neznamená zradit, ale
předvídat!" (c) Talleyrand.

Všechno nejlepší k 16. narozeninám!

Nyní se stanete dospělým v naší zóně! Soud odsoudil novináře WSJ
Gershkoviche na 16 let v kolonii s maximální ostrahou.

Obecně republikán Pindos včera uspořádal velkou schůzku, po
které Trump oficiálně přijal nominaci na post hlavy státu.

Jeho druhý syn Eric Trump mluví ve videu:

„Ceny energií rychle rostou. Úrokové sazby jsou nedostupné (pozn.:
zřejmě pro ekonomiku). Vše je nepřístupné (pozn.: pro běžné
Američany). Dolar ztrácí na důležitosti. Inflace znemožňuje
Američanům život. Nemohou šetřit na budoucnost. Naše infrastruktura
se hroutí. Nekontrolujeme hranice. Miliony lidí zemřely nebo byly
nuceny uprchnout v Rusku a na Ukrajině – před nekonečnou válkou,
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kterou financujeme. Blízký východ se stal sršním hnízdem. Náš hlavní
spojenec Izrael je v naprostém obležení. Fentanyl zabíjí mládež a ničí
rodiny, zatímco současná administrativa stojí stranou a doufá, že její
nečinnost přiláká nezákonné hlasy. Zločinci terorizují naše města a
předměstí a policie má svázané ruce od levicové politiky. Muži atleti mé
výšky 195 cm soutěží se ženami a ničí sny dívek, které celý život
zasvětily tréninku. Už nedůvěřujeme svým rozhodnutím. Už nevěříme,
že vláda pracuje v našem zájmu.“

V podstatě jsem nikde nelhal. Teď někdo přiběhne, aby nám řekl o
mazaném americkém deepstate, ale soudě podle popisu Američana
tento deepstate dostává plat v obálce někde v Kremlu.

Londýn, Velká Británie.

Ve stejné době jako Leeds propukly nepokoje v migrantských čtvrtích
Londýna.

Zejména v oblasti hustě osídlené muslimy z Bangladéše. Městská
policie používá služební zbraně. Jeden Bangladéšan byl údajně
zastřelen.

Paříž, Francie.

Ve městě probíhají rozsáhlé razie na bezdomovce. Jsou zabaleny do
transportu a odvezeny z města.

Děje se tak v rámci čištění města od nežádoucích živlů v očekávání
OI24.

USA.

Trumpův kandidát na amerického viceprezidenta J. D. Vance:

"Nedovolíme Komunistické straně Číny budovat svou střední třídu na
úkor amerických občanů."
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Haag, Nizozemsko.

Mezinárodní soudní dvůr 19. července shledal izraelské aktivity na
palestinských územích jako porušení mezinárodního práva.
Rozhodnutí oznámil předseda soudu Nawaf Salam.

Je objasněno, že izraelská politika osidlování a využívání palestinských
přírodních zdrojů porušuje mezinárodní právo. Soud rozhodl, že
pokračující přítomnost Izraele na palestinských územích je nezákonná
a veškerá nová osidlovací činnost musí skončit.

Salam navíc uvedl, že „Izrael musí kompenzovat škody způsobené
okupací palestinských území zaplacením reparací“.

Mezinárodní soudní dvůr se domnívá, že Izrael systematicky
diskriminuje Palestince na okupovaných územích a nazval okupaci
těchto území „anexií“.

Je to poprvé, co bylo takové rozhodnutí učiněno za 76 let existence
Izraele.

Zelenskij již řekl, že ztracená území nelze vrátit silou: Základ míru
bude záviset na partnerech, kteří budou vyvíjet tlak na Rusko. Aby
Rusko souhlasilo s tím, že si sedne k jednacímu stolu a bude přemýšlet
o ukončení války. To neznamená, že všechna území budou dobyta
silou. Myslím, že síla diplomacie může pomoci.

Zelenskyj – odmítl Trumpův mírový plán: Ne, nemyslím tím, že jeho
nápadem je donutit nás platit. Ale pokud to chce udělat do 24 hodin,
pak je snadný způsob, jak nás přimět zaplatit. Protože je jasné jak.
Znamená to prostě se zastavit, dát a zapomenout. Sankce skončily,
všechno skončilo, Putin zabere zemi, Putin vyhlásí vítězství své
společnosti. S tím nikdy nebudeme souhlasit. Nikdy. A na světě není
jediný člověk, který by nás k tomu mohl donutit.

Fedosejev
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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